



黎諾懿、徐榮與劇中父親劉丹(中)一起慶祝父親節。

# 坦認恨飲新抱茶 劉丹催劉愷威結婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗) TVB 處境劇《愛·回家》一班演員劉丹、黎諾懿、黃德斌與湯洛雯等，昨日到商場出席《仔女乖乖·爸爸錫晒》宣傳活動，與市民提早慶祝父親節。剛巧昨日是黎諾懿生日，他與劉丹、徐榮等父親級演員一齊切蛋糕慶祝。劉丹兒子劉愷威與女友楊冪感情穩定，楊冪亦向來深得劉丹歡心，故劉丹承認不時向二人催婚組織家庭。



38歲的劉愷威與26歲的女友楊冪感情穩定。資料圖片



黃德斌、黎諾懿輕鬆揸起郭少雲與朱慧敏。



白健恩與師妹林慧倩，偕經理人在藝術品前留影。



許晉亨昨日拖着兒子行海灘。網上圖片

劉丹兒子劉愷威與女友楊冪在內地工作，丹爺表示他們都未能回來過節，他說：「工作重要，沒理由掉低整個劇組自己回來，有心的日日都父親節。」劉愷威與楊冪拍拖後感情穩定，丹爺笑言問中也催他們結婚，但就不會給壓力，他笑道：「總之他們說會結婚。」問到給未來新抱多少分？丹爺說：「之前都界過兩次100分，沒有減過分。」

## 德斌送學行車贈陳豪

陳豪與陳茵媺日前在法國結婚，陳豪默認將為人父，好友黃德斌表示未聯絡對方，打算送學行車給陳豪，不論嬰兒性別都合用。問德斌事前知否陳豪結婚？他說：「知他之前有去過法國，不知道原來是準備婚禮。」會否勸陳豪不請他觀禮？德斌說：「不會，最重要是他們兩個開心，甜蜜幸福。」湯洛雯父親因長駐內地工作，她已託媽媽帶父親節

禮物送給爸爸。問她有沒有留意新一屆港姐面試，她大讚面試者質素高有美貌，笑問她是否慶幸早參選？她說：「每一屆都有靚女，覺得信心夠就去選，不是要揀對手的。」

## 李嘉欣晒老公漢仔相應節

昨日父親節前夕，李嘉欣特別在微博上載老公許晉亨拖着愛子Jayden Max在海灘漫步的溫馨照，並留言：「兒時的M總因和父親的距離而缺乏安全感，長大後才明白每個人都有難處。這兩年多，失落的一角像慢慢被補上了，向天下父親致敬！」至於白健恩(小白)前日借經理人、師妹林慧倩(Giselle)一同欣賞藝術文化，三人一見到有特色的藝術品不忘拍照留念。問到父親節會如何慶祝，小白表示已於網上購買了父親節禮物給爸爸，而Giselle則保持神秘，只透露當日會和父母一起度過。

# 懶理Beyond是非 朱茵：每年這個月總會有

香港文匯報訊 朱茵昨日於奧海城出席奧比斯活動時，透露早前與老公黃貫中(Paul)去了尼泊爾5天探訪眼疾兒童。首次放下8個月大囡因跟Paul去國外的朱茵坦言，整個行程都很擔心二人有意外，因兩公婆不時要乘搭長途車，單去學校探訪來回時間已需8小時。她自言離港期間婆婆負責照顧女兒，「我們每日都有打電話回家，先知道我們不在女兒就無法無天，每晚都玩通宵。」問到她體驗過行程後，對女兒的教育方針可有改變？朱茵直言學懂買東西要應買才買，讓女兒學懂凡事不是必然的道理。學習方面則開心最重要，待囡囡4歲才會上學。她稱：「abc, 123這些她遲早會識，將來很多時

間可以學，我反而想她學做人，教好開心，不要因為做不完功課而哭。」談到Paul與Beyond另一成員黃家強早前的紛爭，朱茵指自己沒有理會。她稱：「我懶理是非，越理越多，每年這個月份都總會有這些是非，我都看淡了，不理是最高做法。」而今天將會與Paul一起吃飯慶祝第一個父親節，朱茵指只要Paul一看到女兒便會甜入心，沒有脾氣。阿茵又謂看到好友蔡少芬帶着兩個女兒都能拍劇，就如鐵人一樣，對她十分佩服，所以自己也會考慮對方的做法，嘗試接拍期短的內地劇。問到她可會再追一個？朱茵表示一切隨天，現在有一個小朋友已是天賜禮物。



朱茵有意讓女兒4歲時，才讓她上學。

# 《甄嬛傳》獲封 最受台觀眾歡迎內地劇



趙又廷(右一)主演的電影《痞子英雄》獲得最受兩岸觀眾歡迎的台拍影片。

香港文匯報訊 以「弘揚中華優秀文化，促進兩岸影視繁榮」為主題的第五屆海峽論壇·海峽影視季頒獎典禮前晚在廈門舉行。《畫皮II》和《甄嬛傳》分別獲得最受台灣觀眾歡迎的內地電影和電視劇兩大獎項。《賽德克·巴萊》和《我可能不會愛你》則分獲最受內地觀眾歡迎的台灣電影和電視劇獎。《痞子英雄之全面開戰》獲得最受兩岸觀眾歡迎的台拍影片獎，男主角趙又廷亦有代表出席領獎。此次頒獎典禮首次對兩岸影視交流合作做出過突出貢獻的影視界知名人士頒發「兩岸影視交流貢獻獎」，這也是目前兩岸針對影視交流合作開設的唯一表彰項目，內地導演李前寬、導演兼演員張國立、台灣導演李行、凌峰等四人獲此殊榮。

# 郎朗31歲生日音樂會 周杰倫助陣



昆凌與周湯豪在台北擔任一日店長。中央社

郎朗現場談起了他與周杰倫相識的經歷，他回憶道：「初次見面是在機場候機廳的偶遇，我看到周杰倫便讚賞地說『你的歌兒寫得真好。』一向喜愛古典樂的周杰倫便和我一見如故，漸漸成了好朋友。」另外，當談到當日的晚會主題「夢想」時，郎朗坦言，一直以來自己的夢想都是做一個國際著名的鋼琴藝術家，在旁的周杰倫聞言調侃道：「我因為從小學習鋼琴，學習古典樂，一直希望能到國際大舞台上表演，但結果聽了流行音樂後，我就走偏了。」引來台下笑聲。而周杰倫緋聞女友昆凌昨日與台灣男星周湯豪在台北市西門町擔任一日店長，吸引不少途人圍觀。

# 官恩娜超市格價 嫁前學好持家之道

香港文匯報訊(記者 李慶全)曾是「地獄廚神」的官恩娜(Ella)昨日出席活動，與司儀「美女廚神」小儀再度比拼廚藝鬥煎牛排，Ella表現戰戰兢兢，不時要小儀幫忙，最後給大廚試食，結果都不分勝負。Ella笑言上場再展廚藝確實有點緊張，因上次失敗後對用刀也有點害怕，也試過感覺壓力比拍好部戲或唱好一首歌更難，真令她有點抬不起頭做人，幸後來她試過煎薄餅給同事品嚐，大家都予以讚賞又沒吃到肚瀉，才稍為拾回一點自信。昨日學會了煎牛排的秘技，會否也試着給男友一試？Ella表示最近剛戒吃牛肉個多星期，其實她一早想戒牛肉，剛巧最近發生多頭牛給撞死事件更令她下定決心，只是有次差點忘記了照吃漢堡包。Ella指自己雖然甚少下廚，但也經常去超市，因她一個人住也要選購日用品，可是一直她都不懂格價買貴了也不知，現開始會連買廚紙都先格價。問是否開始考慮結婚想學習做家庭主婦？Ella笑說：「不是，只是覺得持家也不簡單，自己住真的要看盤數，要學懂精打細算。」她又表示很多香港男仔也會覺得女仔不懂下廚會扣分，所以她都希望抽多些時間「實戰」，不再只跟男友外出用餐或叫外賣，她說：「可能我跟媽咪都是一樣沒入廚的天份，小時候會覺得媽咪為何會不懂煮飯，但現才知道原來下廚好困難。」



官恩娜認為下廚比拍戲唱歌更難。

# 李玟街市買餸體驗生活



李玟樂享平凡生活。中央社

香港文匯報訊(記者 凡文)李玟日前接受《TVBS看板人物》訪問，提到她擔任內地一歌唱節目評審時，常看到她到參賽者落淚，她解釋：「因為很多時候參賽者背後的故事很淒涼可憐，我會很同情、不忍心。」話雖如此，但若對方唱得不好，為做好評審工作，李玟常委婉的對參賽者說「對不起，寶貝，今天沒有到我們的水準」，讓她多了一個「寶貝姊」的稱號，她還笑說：「如果聽到我叫我寶貝時，就可能有危險了！」訪問中又提及李玟的媽媽，李玟強忍淚水說：「媽媽讓她了解到女人也可以很堅強，『聽媽媽的話』成為我在面對人生抉擇時的一盞明燈。」李玟另一個生命支柱就是她的丈夫，但因為歌手的身份，讓她一直在受保護的環境下成長，只有她丈夫說：「這樣不行，人要體驗生活」，所以她也去超市、街市買菜體驗一般生活樂趣，這樣的正常生活也讓她感受到生命的快樂。

# 鄭文雅南極影企鵝暈船浪

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄭文雅昨日出席其慈善攝影展「南極自在觀」，她獲得丈夫到來撐場，另好友陳志雲及李樂詩博士等均為座上客，鄭文雅上台答謝各方好友的支持，也特別將這本書送給已離世50年當海員的父親，她憶起亡父也禁不住眼眶也紅了。鄭文雅透露是從南極回港後才計劃這個攝影展，至於選用「自在觀」這個書名，是她在南極見到企鵝好自在，然而自己則一點都不自在，坐船時暈嘔吐得很厲害，幸好獲身邊朋友一路上照顧。鄭文雅舉辦是次活動，是想帶出環保訊息，對於全球暖化問題，她表示在南極見過一大片冰跌下來，感覺像發生海嘯，企鵝群給嚇得即時逃生，還有當地鼠患嚴重至影響鳥類的繁殖，希望將來減碳行動能夠成功。不過她最可惜的是上岸拍攝企鵝及其他生物的時間太短促，所以每次要爭取時間，但身



鄭文雅舉行攝影展，丈夫(右一)與好友們出席支持。

# 陳楚生創作不再局限愛情



陳楚生與歌迷互動。

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)陳楚生全新創作專輯《我知道你離我不遠》首唱會暨新聞發佈會前晚在北京798小柯劇場舉行，除與歌迷互動外，並即場示範彈奏，出盡招數逗歌迷開心。07年出道距今已有6年的陳楚生在聊到新專輯與以往專輯的不同時表示，過去的作品很多都是傾訴愛情的體會與傷感，經過時間的歷練，他在創作上將不再拘泥於愛情上的情感傾訴，他說：「隨着年齡的增長我有了更多的情感訴求，後期作品中慢慢融入了自己對生活的感悟與理解。我不想說什麼大愛之類的话，因為每個人的體會都不同，音樂是一種傾訴和表達，並不是想要強加給別人什麼，如果大家能從中收穫溫暖或感悟，我就很開心。」他透露，在做完整張唱片的宣傳後，他將會向公司申請一個沒有時間限制的假期，好讓自己去抓住生活中的每一個細節，更好地融入到自己的作品中去。